
OBISK V GIP OBNOVI

Delo in ničesar drugega
Predstavniki mestne in občinske
organizacije sindikata so se pogovarjalt o
problemih delavcev iz drugih republik

V slovenskem gospodarstvu
zaposlenih približno sto ti-

)č delavcev iz drugih jugo-
ovanskih repubfik in pokra-
l. Največ teh delavcev živi
•av v Ljubljani, več kot 30 ti-
ič. Kako se pri nas počutijo,
i se vključujejo v samouprav-
3 tokove na delovnih mestih,
čuttti njihov glas v krajevnih

lupnostih, kjerživijo, v kakš-
h pogojih delajo, kje stanuje-
i...? Mestna sindikalna or-
snizacija je skupaj z bežigraj-
to organizirala obisk v Tovar-

kovinske galanterije in GfP
bnovi. da bi ugotovtli skupaj
delavci iz drugih krajev Jugo-
avije, kakšen je njihov druž-
jnoekonomski in družbeno-
Dlitičm položaj ter kako ga
boljšati.

V GIP Obnova, kjerje prlbliž-
no 1400 zaposlenih, je nekako
75 odstotkov delavcev iz dru-
gih krajev Jugoslavije. Sicer pa
so na tej tematski konferenci.
ki naj bi dala svoj prispevek
tudi k devetemu kongresu zve-
ze sindikatov Slovenije, ugoto-
vili. da večina delovnih organi-
zacij še ne izvaja določila
družbenega dogovora o mini-
malnih standardih zaposlenih.
Razen dela - preprosto pove-
dano - jim ne nudijo ničesar
drugsga.

Bogata razprava je pokaza-
la, da delavci iz drugih krajev
Jugoslavije GIP Obnova niso
dovolj informirani o svoji de-
lovni organizaciji da jih tarejo
stanovanjski problemi, da ne

vedo. kam s prosttm časom, da
jirn dela težave slovenski jezik.
da se premalo vključujejo v sa-
moupravljanje itd. Sprejeli so
vrsto skiepov. Naj jih našteje-
mo le nekaj: vse samoupravne
in druge akte in ostaia obvesti-
la bodo tiskali tudi v srbohrvat-
skem jeziku, pa tudi drugih, če
bo potrebno: delo bodo orga-
nizirali tako. da bo manj na-
dur; spremljali bodo vzroke za
pogosto odhajanje v bolniško;
ustanovili bodo stanovanjsko
zadrugo; organizirall bodo
prosti čas itd.

Tematska konfferenca v GIP
Obnova je pokazala, da je pro-
blemov delavcev iz drugih ju-
gosfovanskih republik in po-
krajin sicer prečej. a da niso
tako težavni. da bi se jih ne
dalo rešiti. Seveda pa je naj-
slabše sprejemali le sklepe,
potem pa ostane vse le na pa-
pirju...


